



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVII Nr. 14 285

Simbătă 23 iulie 1988

6 PAGINI - 50 BANI

ÎN SPIRITUL ORIENTĂRIILOR ȘI SARCINILOR

SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

ANGAJARE ȘI RĂSPUNDERE MUNCITOREASCĂ pentru dezvoltarea intensivă a economiei naționale

O întreprindere bucovineană, cu profil electrotehnic și electronic, a reușit în ultimii zece ani să dubleze valoarea producției, în condițiile în care cheltuielile la 1 000 lei de producție-marfă s-au redus cu 185 lei...

neesiitatea ca autoconducerea, autogestinea și autofinanțarea să devină pîrgăhii esențiale în conducerea economiei naționale, a tuturor sectoarelor de activitate...

calitativ, competitiv, eficient. Acesta sunt căile economice esențiale de sporire a valorii noi create și, implicit, a beneficiului, a rentabilității...

fond în parte acționind direct sau indirect pentru asigurarea unor condiții mai bune de muncă și de viață fiecărui om al muncii în parte și colectivului în ansamblul său...

Corneliu CARLAN

(Continuare în pag. a V-a)

„EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU“

- trainice împliniri pentru prezent și viitor

Moment hotărîtor, de epocă nouă în procesul complex al construcției socialiste din România - așa s-a gravat în conștiințe și, deopotrivă, în istoria noastră contemporană Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...

ficat plenar sentimentul profundei mîndrii pentru opera cititorilor, pentru monumentalele realizări, sentimentul angajării ferme în vasta, cutozătoarea activitate de construcție socialistă...



23 DE ANI DE LA CONGRESUL AL IX-LEA AL PARTIDULUI

„Congresul al IX-lea - sublinia secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU - a marcat o nouă etapă în activitatea partidului nostru comunist...

impresionantele citorii ale muncii, îndolte în acești ani eroici, adresează gîndul ales de indolță cinstire celui ce-i este patriei simbol suprem, marelui Erou al României socialiste...

VIBRANTE MESAJE ȘI TELEGRAME ADRESATE DE PE TOT CUPRINSUL PATRIEI SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI

PAGINA A III-A

O CONCEPȚIE ȘTIINȚIFICĂ, PROFUND UMANISTĂ DESPRE ÎNFLORIREA NAȚIUNII, DESPRE ÎMBOGĂȚIREA VIEȚII SPIRITUALE A POPORULUI

Realitate vie a epocii contemporane

În ansamblul realităților sociale contemporane puternice, pregnante, cu prodigioasă vitalitate și cu răspunderi fundamentale pentru ziua de azi și de mine a oamenilor și a omenirii, se situează, incontestabil, națiunile. Așupra lor s-a centrat, mai ales în acest secol, marea idee a libertății...

cu o demonstrează în mod vădit istoria contemporană, o irezistibilă energie revoluționară, o uriașă forță de sensibilizare a conștiinței...

alentă scrupulozitate științifică, în spiritul materialismului dialectic și istoric și al principului fundamentale ale socialismului științific...

Constantin POPOVICI

(Continuare în pag. a II-a)

PRIN MOBILIZAREA PUTERNICĂ A TUTUROR FORȚELOR DIN AGRICULTURĂ

SECERIȘUL GRÎULUI - încheiat grabnic! CELELALTE LUCRĂRI - efectuate în timp optim!

Printr-o telegramă adresată secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din agricultura județului Dolj au raportat în cursul zilei de Joi...

ferm de a acționa cu și mai multă hotărîre, în spiritul ideilor cuprinse în tezele din aprilie, al indicațiilor date de secretarul general al partidului pentru îndeplinirea sarcinilor mari care le revin în continuare spre a se realiza în acest an...



aici fiind de natură să prelungească secerișul mult peste perioada optimă stabilită. Nu, nici decum, nu pe seama condițiilor climatice trebuie puse aceste rezultate neorespunzătoare...

(Continuare în pag. a IV-a)

La izvoarele vieții și muncii poporului

Așa cum fiecare dintre noi, ca individ, ca ființă a unei colectivități, a unei patrii nu doar geografice, ci și de suflet...

zentului, cu tendințele novatoare ce vor constitui clasicitatea viitoare, se desprind pentru creator o seamă de elemente de care el este dator să...

de a comunica cu poporul său, de a scrie pentru cei mulți, adunînd în scrisul său emanațiile sufletului colectivității naționale...

Valeriu BERBEANU

(Continuare în pag. a V-a)

MARI CTITORII DINTR-O EPOCĂ GLORIOASĂ



UN CENTRU AL UNEI INTENSE ACTIVITĂȚI ECONOMICE. Beneficiind, în special după Congresul al IX-lea al partidului, de importante fonduri de investiții, județul Bistrița-Năsăud și-a...

schimbat din temelii înfățișarea, devenind un înfloritor și puternic centru economic. Noua platformă industrială (imaginea de sus) îndolțată în municipiul Bistrița...

tratehnice, prelucrării lemnului, sticlăriei, industriei textile și altele - este rezultatul direct al politicii de repartizare rațională și echilibrată a forțelor de producție...

și a apreciată atât în țară, cât și peste hotare. Oraș fără tradiție industrială, unul din anoniemele locuri „unde nu se întâmplă nimic”, municipiul Bistrița...

Foto: Sandu Cristoiu

(Continuare în pag. a V-a)









23 DE ANI DE LA CONGRESUL AL IX-LEA AL P.C.R.

Demersuri consecutive ale președintelui Nicolae Ceaușescu pentru reglementarea prin tratative a problemelor litigioase

Unul din izvoarele principale ale prestigiului și considerației de care se bucură în lume România socialistă, președintele ei...



Al IX-lea al P.C.R., România, tovarășul Nicolae Ceaușescu au avansat și au avansat numeroase inițiative și propuneri...

Potrivit concepțului românesc, staționat promovât în ultimele două decenii și mai bine, chiar dacă tratativele cunosc o evoluție mai lentă...

Manifestări dedicate României

In diverse țări ale lumii continuă acțiunile de omagiere a personalității ei și activității prodigioase a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Berna 22 (Agerpres). — In orașul elegeții Grindelwald s-a deschis o expoziție documentară de fotografii...

ROMA 22 (Agerpres). — La Academia Romană din Roma a avut loc o manifestare culturală. Prof. Maria

OTTAWA 22 (Agerpres). — La Clubul „Transilvania”, din orașul canadian Kitchener, a fost organizată o expoziție de carte și de fotografii...

Cu prilejul Zilei Renașterii Poloniei Ceremonie solemnă la Varșovia

VARȘOVIA 22 (Agerpres). — Cu prilejul Zilei Renașterii Poloniei, în Monumentul soldatului necunoscut din Varșovia a avut loc vineri o ceremonie solemnă...

Economia Cehoslovaciei în primul semestru al anului 1988

PRAGA 22 (Agerpres). — La Praga au fost prezentate rezultatele realizării planului de stat de dezvoltare economică-socială a R.S. Cehoslovaciei...

În favoarea creării de zone denuclearizate

HELSINKI 22 (Agerpres). — La Bomarsund, în arhipelagul Åland, se află instalată o tabără a păcii...

Demonstrație pentru desființarea bazelor militare străine din Japonia

TOKIO 22 (Agerpres). — Un submarin atomic american a intrat în rada bazei maritime militare White Beach, din insula Okinawa...

Împotriva transferării de avioane americane din Spania în Italia

ROMA 22. La „Tabăra păcii” de la Capo Rizzuto (regiunea Calabria), amplasată în semn de protest împotriva amenajării în zonă a unei baze pentru avioanele americane...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII ARABE EGIPT

Domnului MOHAMED HOSNI MUBARAK Președintele Republicii Arabe Egipt CAIRO

Cu prilejul sărbătoririi Zilei naționale a Republicii Arabe Egipt, imi este deosebit de plăcut să vă adresez, în numele poporului român și al meu personal, calde felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

TELEGRAMĂ Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, a trimis o telegramă primului ministru al Republicii Arabe Egipt, Atef Sedki...

Cairo, oraș fondat în urmă cu peste un mileniu, oferă nenumărate mărturie ale civilizațiilor care au înflorit de-a lungul vremii...

hala El Kobra, și cu mii de unități industriale mici. Succese de seamă au fost obținute, de asemenea, în agricultură...

Avind drept fundal acordurile și înțelegerile convenite între președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Hosni Mubarak...

ÎN CONSILIUL DE SECURITATE Consultări în legătură cu conflictul din zona Golfului

NAȚIUNILE UNITE 22 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. s-a întrunit, joi, într-o ședință de consultări de urgență în legătură cu conflictul din zona Golfului...

Misiune a Națiunilor Unite la Teheran și Bagdad

NAȚIUNILE UNITE 22 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. a anunțat că secretarul general al organizației, Javier Perez de Cuellar, a hotărât, de comun acord cu guvernul Iranului și Irakului...

„R.F.G. va intensifica cooperarea cu țările socialiste”

DECLARAȚIE A cancelarului Helmut Kohl BONN 22 (Agerpres). — Guvernul vest-german va acționa pentru a face reversibile tendințele favorabile înregistrate în relațiile Est-Vest...

Datoriile externe împiedică redresarea economică a țărilor în curs de dezvoltare

LAGOS 22 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Lagos, ministrul nigerian al economiei și finanțelor, Chu Okongwu, s-a pronunțat pentru împărțirea poverii datoriei externe...

Priorități ale politicii guvernului spaniol

MADRID 22 (Agerpres). — Prim-ministrul al guvernului spaniol, Felipe Gonzalez, a precizat în Parlamentul că recenta remaniere guvernamentală a avut ca obiectiv dinamizarea activității cabinetului...

AGENTILE DE PRESĂ - pe scurt

PLENARĂ. La Roma s-au încheiat lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Italian...

portile pentru o soluționare negociată a conflictului dintre cele două țări.

COORDONATORUL COMISIEI DE AMNISTIERE din Mozambic a făcut cunoscut că 285 de elemente din „Mișcarea mozambicană de rezistență”...

VOT DE ÎNCREDERE. În legătură cu începerea dezbaterilor parlamentare în vederea adoptării unor măsuri excepționale pentru înăsătorirea bugetului de stat...

PROTOCOL. La Viena a fost semnat un protocol sovieto-austriac privind colaborarea dintre cele două țări în domeniul cercetării spațiului cosmic...

se ridică la 410 miliarde dolari, transmisă în baza Presei Latino.

Tribunal s-a întărit legăturile între țările noastre, în scopul adoptării unor politici comune...

delegații spanioli și citat între obiectivele prioritare ale noului guvern...

comunicațiilor, sănătății și învățământului. O atenție specială va fi acordată creării de noi locuri de muncă...